

取消“老赖”参选村居两委资格

历城法院多措并举克服执行难



本报记者 马云云 崔岩

案外人涉嫌拒执罪被提起公诉

因李某欠刘洪振债务,刘洪振将李某的一台挖掘机拖走。李某向历城法院提起民事诉讼,历城法院经审理判决刘洪振返还李某挖掘机并赔偿损失。判决生效后刘洪振未履行法院判决,并将涉案挖掘机转移、倒卖给了马恩生。李某向法院申请强制执行,在执行过程中,马恩生却将挖掘机再次转移、倒卖,致使法院判决无法执行。

刘洪振、马恩生对人民法院的判决,裁定有能力执行而拒不执行,情节严重,已涉嫌构成拒不执行判决、裁定罪。依照《中华人民共和国刑法》的相关规定,法院决定依法移送公安机关立案侦查,目前检察机关已经向人民法院提起公诉。

据悉,拒执罪的主体不仅是被执行人,与被执行人共同实施妨碍执行和拒不执行的

除了老赖本人,案外人也可能成为拒执罪主体,老赖只有一套房,同样可以被执行。19日下午,济南市历城区法院召开执行工作新闻通报会,公布了拒执罪和执行不能典型案例。另据了解,在村居“两委”换届中,历城区取消失信被执行人参选资格,有47人主动履行了义务。

行为入,也可作为拒执罪主体。此类人作为案外人教唆被执行人或与被执行人事先通谋策划,事后共同参与并实施了拒不执行法院裁判的行为的,应认定为共犯。

一套房产能逃执行?那可不一定

康淑生与李某离婚后财产纠纷,经历城法院审理,判决康淑生将位于历城区某小区的房屋一套交付李某,康淑生一直未履行生效判决确定的义务。案件进入执行程序后,康淑生仍拒不腾空交付房屋。

为达到继续占有房屋的目的,康淑生将其一处自建房卖给他人,自己一直居住在涉案的房屋内,并以此为由拒绝腾房,致使判决无法执行。历城法院依法对被执行人康淑生拘留15日,拘留期满后,康淑生仍拒不履行。被执行人康淑生对人民法院的判决,裁定有能力执行而拒不执行,情节严重,已涉嫌构成拒不执行判决、裁定罪。法院决定依法移送公安机关立案侦查,目

前检察机关已经向人民法院提起公诉。

许多人认为,一套房屋无法执行,对此,历城区法院执行局局长刘克成分析,一套房屋理论上是可以执行的,这个大的原则不能丢。不过生存权大于债权,因此要有前提,就是给被执行人最基本的生活保障,一般情况下的做法是为其留下五至八年的租金,“按照房子所在地平均租赁价格,将租金从拍卖的房款中优先扣除。”

“执行不能案件在历城法院每年占40%,高时达到50%,随着信息化手段的不断提升,现在逐步减少。”刘克成说,执行不能案件在终本之后还有措施跟上,例如通过全国执行网络查控系统进行检查,发现财产线索后恢复执行,申请人发现线索也有权利申请恢复执行,“并不是终本法院就不管了”。

另据了解,历城区抓住村居“两委”换届机会,创新执行手段,取消失信被执行人参选资格,为此,有47人主动履行了义务。



济阳万亩水稻丰收在望

眼下,济阳万亩水稻已陆续进入成熟期,丰收在望。

据了解,济阳街道位于黄河下游北岸,得天独厚的黄河水资源和气候条件,为沿黄村种植水稻提供了便利条件。目前总种植规模达到1万余亩,

“旭丰玉金香”和“名远香”等品牌黄河大米深受广大消费者喜爱,曾获得中国国际农业博览会金奖、中国绿色食品博览会金奖、稻博会金奖等多项殊荣。

本报记者 于悦
通讯员 王培 摄影报道

挂失声明

耐克森(阳谷)新日辉电缆有限公司遗失山东邹平天兴置业有限公司于2018年5月7日开具给耐克森(阳谷)新日辉电缆有限公司星河上城东区二期及湖光山色二期电线电缆款的欠条一张,欠款金额:1931738.56元(壹佰玖拾叁万壹仟柒佰叁拾捌元伍角陆分)。声明作废!

耐克森(阳谷)新日辉电缆有限公司遗失山东邹平天兴置业有限公司于2018年5月7日开具给耐克森(阳谷)新日辉电缆有限公司星河上城东区二期及湖光山色二期电线电缆款质保金欠条一张,欠款金额:392415.39元(叁拾玖万贰仟肆佰壹拾伍元叁角玖分)。声明作废!

大健康服务,技术为骨

【人们对长寿的追求从来没有停止过,现在政府多方面的支持,让健康不再是一句口号,而是可以落地实施的政策。】

健康服务日益完善,人民幸福指数提升

社会老龄化以及疾病谱变化,是如今健康服务亟需处理的新课题。从大方面来说医疗资源要想做到“量质齐增”,要依赖整个产业的升级以及健康服务业的市场活力激发。

发展健康产业,优化多元办医格局,催生健康新产业、新业态、新模式。这样有“管”有“放”,医疗卫生领域市场活力才能不断增强,多元化办医模式才能落地。



从国家卫生计生委例行发布会上获悉,为助力“健康中国”建设,我国将进一步优化健康服务、发展健康产业。将健康服务落实到中国人身体健康上,尤其是癌症等大病治疗。

健康服务落地,技术是主要支撑

传统行业的动能改造与产业升级都离不开科技创新驱动,健康服务虽有特殊,但也不能离开“技术与装备”。

就拿最困扰人民的癌症为例,癌症的可怕除了自身生理上的病痛,还有心理重压,曾经有人说这种痛感与其他类疼痛不同,癌痛是超出正常人和普通患者理解和想象的一种折磨。

要想解决这些问题,必须大力发展癌症相关技术,拒绝“有心无力”。CDA癌症早筛平台拥有早期癌症筛查技术,由全球肿瘤研究领头人等专家开发。它只需采集一次微量血液样本,通过检测血液中多种与癌症相关的生物微信号,凭借高灵敏度的优势即可检测包括肝癌、肺癌、胃癌、食管癌、乳腺癌等数十种高发癌症。

癌症早筛 走出癌症救助第一步



在国家的号召与鼓励下,齐鲁晚报读者健康俱乐部依托优秀的CDA癌症早期筛查技术,为中国人健康服务。千言万语不如一项优秀的技术来的实在,癌症是如此,整体大健康服务也是如此。

9月23日齐鲁晚报读者健康俱乐部联合济南慈福健康咨询股份有限公司在北京人民大会堂举办CDA项目全国43家医院签约启动大会,齐鲁晚报读者健康俱乐部与同时拥有国家知识产权消淤解压技术,实现传统中医与现代医疗技术完美结合,专项解决心脑血管疾病高发、高危、高致残、康复难等问题的慈福健康咨询公司,将现场发布CDA最新上市的领先脑癌检测技术。



济南慈福健康咨询有限公司
齐鲁晚报读者健康俱乐部
CDA把健康福利送给每一位中国人



咨询电话 0531-8893 7286